
Vraag nr. 214
van 9 juni 1997
van de heer GILBERT VANLEENHOVE

Stichting Vlaamse Schoolsport  –  Werking

Het besluit van de Vlaamse regering van 20 juli
1994 gaf uitvoering aan het decreet van 1 decem-
ber 1993 houdende de erkenning en de subsidië-
ring van de Stichting voor de Vlaamse Schoolsport
(SVS).

1. Waaruit bestond tot op heden de werking van
deze stichting in het basis- en secundair onder-
wijs ?

2. Hoe kan deze werking worden geëvalueerd ?

3. Wat is de kostprijs van deze stichting voor het
departement Onderwijs ?

4. Hoe is de huidige personeelsbezetting van deze
stichting ?

5. Hoe worden de personeelsleden uit het onder-
wijs bezoldigd die naar de stichting werden
gedetacheerd ? Worden ze rechtstreeks door de
stichting betaald of door het departement
Onderwijs ?

6. Werkt de stichting enkel met scholen of ook
met sportorganisaties ? 

Antwoord

Volgens het decreet van 1 december 1993 houden-
de de erkenning en de subsidiëring van de Stich-
ting voor de Vlaamse Schoolsport, artikel 4, h e e f t
de stichting volgende doelstellingen en opdrachten :

– initiatieven ter bevordering van de schoolsport
stimuleren, ontwikkelen en nemen ;

– sportieve activiteiten aanbieden ;

– de samenwerking bevorderen met alle organisa-
ties die de bovenvermelde doelstellingen op
l o k a a l , p r o v i n c i a a l , g e w e s t e l i j k , nationaal of
internationaal vlak nastreven.

1. De werking van de Stichting Vlaamse School-
sport bestaat uit volgende onderdelen.

Activiteitenaanbod :
– naschoolse ontmoetingen voor het basis-, het

secundair en het buitengewoon onderwijs ;

– projecten tijdens de lesuren voor het basis-,
het secundair en het buitengewoon onder-
wijs.

Brevettenaanbod :
voor het basis-, het secundair en het buitenge-
woon onderwijs.

Promotionele activiteiten :
de Stichting Vlaamse Schoolsport biedt jaarlijks
verschillende activiteiten aan die zowel de "bui-
tenschoolse" als de "binnenschoolse" school-
sportactiviteiten ondersteunen. Deze acties zijn
gericht op het basis-, het secundair en het bui-
tengewoon onderwijs.

Intra-murosactiviteiten :
de Stichting Vlaamse Schoolsport stimuleert
eveneens de sportactiviteiten binnen de indivi-
duele school.

Het zwaartepunt van de werking van de Stich-
ting Vlaamse Schoolsport ligt op het activitei-
tenaanbod dat op competitieve leest is
geschoeid.

2. De werking van de Stichting Vlaamse School-
sport kan worden geëvalueerd aan de hand van
het jaarverslag dat volgens artikel 5, § 1, 5° van
het besluit van de Vlaamse regering van 20 juli
1994 tot uitvoering van het decreet van 1
december 1993 elk jaar voor 15 oktober dient te
worden voorgelegd aan de Vlaamse minister
van Onderwijs.

3. Het departement Onderwijs verleent aan de
Stichting Vlaamse Schoolsport een jaarlijkse
toelage van 19.300.000 frank en een toelage van
4.900.000 frank voor de bezoldiging van de drie
contractuele personeelsleden, volgens artikel 4,
§ 4 van het besluit van de Vlaamse regering van
20 juli 1994.

4. De huidige personeelsbezettingen in FT's :

13 gedetacheerden (volgens het decreet)
3 contractuelen (volgens het decreet)
55 gesubsidieerde contractuelen (GECO's)
(conventie 8.415)
3 contractuelen (SVS)
1 contractueel (SVS/Bloso)

5. De gedetacheerden uit het onderwijs worden
rechtstreeks bezoldigd door het departement
Onderwijs.



6. De Stichting Vlaamse Schoolsport richt zich uit-
sluitend tot scholen. Wel wordt er samenge-
werkt met Bloso (Commissariaat-Generaal
voor de Bevordering van de Lichamelijke
Opvoeding, de Sport en de Openluchtrecreatie),
ISB (Instituut voor Sportbeheer en Recreatie-
b e l e i d ) , BVLO (Bond voor Lichameli jke
O p v o e d i n g ) , BOIC (Belgisch Olympisch en
Interfederaal Comité) en verschillende sportfe-
deraties.


